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Ejercicio 6. Sean H; y H> dos subgrupos de un grupo G.

a. Probar que H, N Hy es un subgrupo de G.

b. Probar que si Hy U H> es un subgrupo de G entonces Hy C H» o Hy C H, (en general la unién de
subgrupos no es un subgrupo). —~ ~—

9@% (So\ool\)mf%n\ © Heh @ wb,%w}?o 5
(1) ee U

(2) $i q e 7 67 e 0 (copado or 17\\1€f,(0)>

(3) Qi c(x)f\r\ e i >7<al\ el (ceprtdo pof l& o?erau‘d\)

(o) Qeromes ver (1), (2) \ () poro H= Hynbe .
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Teorema de Lagrange: Si G es un grupo finito y H un subgrupo de G entonces |H| divide a |G|.
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Ejercicio 2.

a. Sean G = GL(2.IR) el grupo multiplicativo de las matrices invertibles 2 x 2 con coeficientes en E,
A= (7"3)yB=(_1_1). Probar que o(A) = 4, B orden o( B) = 3 y que AB tiene orden infinito.

b. Hallar elementos a.b € Z» x Z de orden infinito tales que a + b tiene orden finito (suma coordenada
a coordenada).
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Ejercicio 3. Escriba la tabla de multiplicacién de U (18). Hallar los érdenes de los elementos de U/(18).
iEs U(18) ciclico?
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